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Warszawa, dnia “11.2020r.

Wykonawcy

dot.: postgpowania o udzielenie zamoéwienia publicznego w trybie przetargu
nieograniczonego na sukcesywny zakup paliw w systemie bezgotéwkowym

WYJASNIENIA

Zamawiajacy, dziatajgc zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
zamowien publicznych (tj. Dz. U. z 2019 r, poz. 1843), zwanej dalej ,ustawg Pzp”
przekazuje nastepujgce informacje w zwigzku z pytaniami ztozonymi w przedmiotowym
postepowaniu:

Pytanie 1 - Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiane zapisu § 4 ust. 1 i 2 okresy
rozliczeniowe trwajace od 1 do 15 dnia miesigca, Il okres rozliczeniowy od 16 do
ostatniego dnia miesigca kalendarzowego, na podstawie sporzadzonego przez
Wykonawce raportu transakcji. Za date sprzedazy uznaje sie ostatni dzien danego
okresu rozliczeniowego?

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 2 - Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiane zapisu w § 4 ust. 4 poprzez
wydtuzenie terminu wystawienia faktury Zamawiajagcemu z 5 do 7 dni po zakonczeniu
okresu rozliczeniowego?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza proponowang zmiane.

Pytanie 3 - Czy Zamawiajagcy wyrazi zgode na dodanie w zapisu w § 4 ust. 5 i
zaakceptuje terminu ptatnosci 21 dni od daty wystawienia faktury”?

W oferowanym systemie rozliczania transakcji bezgotéwkowych termin ptatnosci od
daty dostarczenia faktury nie funkcjonuje z uwagi na brak mozliwosci rejestrowania
daty wpltywu faktury do siedziby Zamawiajacego i zwigzanej z tym windykacji
naleznosci w przypadku wystepujacych przeterminowan.

W celu usprawnienia procesu otrzymywania faktur VAT, Wykonawca daje mozliwosé
otrzymywania przez Zamawiajgcego faktury sprzedazy (w tym faktury
korygujacej/duplikatu) wystawianej w formie elektronicznej, tzw. e-faktura.

E-faktura posiada takag sama warto$¢ prawna, jak faktura w formie papierowej, zawiera
te same dane w zwiazku z czym zastegpuje tradycyjny dokument w wersji papierowej.
E-faktura umieszczana jest na specjalnie przeznaczonym Portalu.

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza proponowane rozwigzanie w przypadku wystawienia
przez Wykonawce e-faktury.

Pytanie 4 - Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zmiane zapisu w § 4 ust. 11, poniewaz
w przypadku, gdy faktura wystawiona przez Wykonawce zawiera btedy/niezgodnosci
obowigzuje nastepujaca procedura reklamacyjna:



»~Zamawiajagcy ma obowigzek zgtosi¢ Wykonawcy pisemnie zastrzezenie co do
niezgodnosci na wystawionej fakturze w terminie 14 dni od dnia otrzymania faktury od
Wykonawcy. Zamawiajacy zobowigzany jest do pisemnego powiadomienia Wykonawcy
w szczegolnosci o: kwestionowanych transakcjach bezgotéwkowych ujetych na fakturze,
btedach lub innych nieprawidtowos$ciach w przeprowadzaniu rozliczenia.

Wykonawca dokona rozpatrzenia zgloszen, o ktérych mowa w zdaniu poprzednim
niezwlocznie, nie poézniej jednak niz w terminie 14 dni roboczych od dnia ich
otrzymania. Zgloszenie przez Zamawiajgcego pisemnego zastrzezenia, co do
niezgodnosci transakcji (bledéw), nie zwalnia go z obowiazku terminowego
uregulowania naleznosci wynikajacych z umowy.”?

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 5 - Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiane zapisu w projekcie umowy § 6
ust 1 pkt. 2-4 i zaakceptuje, aby kara umowna liczona byta od niezrealizowanej czesci
wartosci brutto umowy? Zdaniem Wykonawcy kara jest zbyt wygérowana.

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 6 - Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiane w projekcie umowy poprzez
dodanie § 6 kolejnego zapisu o nastepujacej tresci: ,Niezaleznie od sposobu
rozliczenia kar umownych, Strona wystepujaca z zadaniem zaptaty kary umownej
wystawi na rzecz drugiej Strony note ksieggowa (obcigzeniowa) na kwote naleznych kar
umownych”?

Odpowiedz: Zamawiajgcy informuje, ze nie wprowadzi proponowanej zmiany do umowy. W
przypadku naliczenia kary umownej przez Zamawiajacego, zgodnie z obowigzujacymi
przepisami prawa, zostanie wystawiona nota ksiegowa i w zwigzku z tym brak jest
koniecznoéci zamieszczenia proponowanych zapiséw.

Pytanie 7 - Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na usuniecie w § 9 ust. 10 zdanie pierwsze,
poniewaz zgodnie z przyjeta praktyka w pierwszej kolejnosci Zamawiajacy w imieniu
PKN ORLEN S.A. wypelnia obowiazek informacyjny w stosunku do swoich
pracownikow?

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 8 - Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na dodanie w projekcie umowy w § 9 zapisu
o nastepujacej tresci:;, Zamawiajacy zobowigzany jest do wypetnienia, w imieniu
Wykonawcy jako Administratora danych w rozumieniu obowigzujacych przepiséw
prawa o ochronie danych osobowych, niezwlocznie, jednakze nie pézniej niz w
terminie 30 (trzydziesci) dni od dnia zawarcia niniejszej umowy z Wykonawca,
obowigzku informacyjnego wobec o0s6b fizycznych zatrudnionych przez
Zamawiajacego lub wspétpracujacych z Zamawiajacym przy zawarciu lub realizacji
niniejszej umowy, w tym takze cztonkéw organéw Zamawiajacego, prokurentéw lub
petnomocnikéw reprezentujacych Zamawiajacego - bez wzgledu na podstawe prawna
tej wspolpracy - ktérych dane osobowe udostepnione zostaty Wykonawcy przez
Zamawiajacego w zwigzku z zawarciem lub realizacja niniejszej umowy. Obowiazek, o
ktorym mowa w zdaniu poprzedzajagcym powinien zostaé spetniony poprzez
przekazanie tym osobom klauzuli informacyjnej stanowiacej Zatacznik nr ... do
niniejszej umowy, przy jednoczesnym zachowaniu zasad rozliczalnosci?

Odpowiedz: Proponowany przez Wykonawce zapis znajduje swoje odzwierciedlenie w tresci
§ 9 ust. 10 umowy. Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.



Pytanie 9 - Czy Zamawiajagcy dopuszcza mozliwo$é, po wyborze oferty,
zaakceptowania i wigczenia do tresci umowy regulaminu Wykonawcy ,0gélne
Warunki Sprzedazy i Uzywania Kart Flotowych ........ z dnia ......... w zakresie
niesprzecznym z postanowieniami SIWZ i umowy?

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza mozliwosé dotaczenia do umowy ogéinych warunkéw
sprzedazy Wykonawcy, jezeli zapisy nie sa sprzeczne z zapisami SIWZ i wzoru umowy.
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